
Hymna nové revoluce - až se tají dech, jak je nadčasová!

                           Karel Kryl in memoriam

Karel Kryl už dávno věděl, jak to s naší slavnou republikou dopadne
aneb                     

                       Hymna další revoluce

1   Demokracie rozkvétá, byť s kosmetickou vadou:
ti, kteří kradli po léta, dnes dvojnásobně kradou,
ti, kdo nás léta týrali, nás vyhazují z práce,
a z těch, kdo pravdu zpívali, dnes nadělali zrádce. 

2   Demokracie prospívá bez nás a pragmaticky,
Brbláme spolu u píva, jak brblali jsme vždycky,
farář nám slíbil nebesa a čeká na majetky,
my nakrmíme forbesa za dvě, či za tři pětky. 

3   Demokracie zavládla, zpívá nám Gott i Walda,
zbaštíme sóju bez sádla u strejdy McDonalda,
král Václav jedna parta je se šmelinářským šmejdem,
pod střechou jedné partaje se u koryta sejdem. 

4   Demokracie panuje od Aše po Humenné,
samet  i něha v pánu je a zuby vylomené,
dali nám nové postroje a ač nás chomout  pálí,
zaujímáme postoje, místo abychom stáli. 

5    Demokracie dozrává do žaludečních vředů,
Bez poctivosti, bez práva a hlavně bez ohledů,
a je to mýlka soukromá - snad z optického klamu,
že místo srdce břicho má a místo duše tlamu. 

 

Tuto skladbu Karla Kryla nezavřela do trezoru KSČ, ale strana, která vládla. 
Prezidentem byl Václav Havel, premiérem byl Václav Klaus, vlastní osobou 
prohlašovaný prezident, na ministerstvo vnitra se už třásl Jan Ruml. 
Ve vládě bylo pár pomýlených komunistů, jako např. Vladimír Dlouhý. 

Ostatní je na vaší paměti, tak proč by takovou píseň po pravdě měli poslouchat. 
Proto ji teď máme na internetu. 

Jestlipak se někdy někdo bude zajímat, proč Karel Kryl tak náhle zemřel???!!
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Tuto  píseň  Karla  Kryla  žádal  prezident  Zeman  v  rozhovoru  s
redaktorem Pokorným v neděli z Lán, aby mu ji pustili z českého
rozhlasu, že mu tím udělají největší radost. I to byl asi důvod
kritiky všech jeho protivníků, na jeho  vulgární výrazy. Ale vše
bylo jinak, než jak se to interpretuje a již se objevují hlasy, že
Zeman si tím jen posílil svou autoritu. 
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